
IN231100361V02_GL

84C-525V00

T
o

o
ls

 R
e

c
o

m
m

e
n

d
e

d

EN_Tips:Please do not use in bad weather to avoid damage.
FR_Conseils : Ne pas utiliser par mauvais temps afin d'éviter tout dommage.
ES_Consejos:No utilizar con mal tiempo para evitar daños.
PT_Dicas: Não utilizar com mau tempo para evitar danos.
DE_Tipps:Bitte nicht bei schlechtem Wetter verwenden, um Schäden zu vermeiden.
IT_Suggerimenti: non utilizzare in caso di maltempo per evitare danni.



1



2



3

A 04 B 04

C 04 D 04

E 04

H 04

K 08

F 03

I 04

Q 01

G 01

J 01

R 01



4

EN_Do not confuse similar screws.
FR_Ne pas confondre des vis similaires.
ES_No confunda tornillos similares.
PT_Não confundir parafusos semelhantes.
DE_Verwechseln Sie ähnliche Schrauben nicht.
IT_Non confondere le viti simili.

NOTE

M 40

M6*25

N 40

1

O 08

1

P 16 S 01 T 08

x4

01



5

O 02

N 02

M 02

M6*25

02

x4

03

x4

N 04

M 04

M6*25

P 04



6

04

05

x2

N 04

M 04

M6*25

N 04

M 04

M6*25



7

06

07

N 04

M 04

M6*25

x3



8

08

09

x4



9

10

11



10

12

13



11

D
oneT 08



12


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13

